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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS, REALIZADA NO DIA 13 DE 
MARÇO DE 2024, EDIÇÃO 26/2024. 

DESEMBARGADOR AGENOR FERREIRA DE LIMA FILHO - Presidente. 

DESEMBARGADOR ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO - Membro 

DESEMBARGADOR CLÁUDIO JEAN NOGUEIRA VIRGÍNIO - Membro 
titular. 

DESEMBARGADOR JOSUÉ ANTÔNIO FONSECA DE SENA - Membro 
titular. 

DESEMBARGADOR RAIMUNDO NONATO DE SOUZA BRAID FILHO - 
Membro titular. 

DESEMBARGADOR PAULO ROMERO DE SÁ ARAÚJO - Membro titular. 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
no gabinete do Desembargador Agenor Ferreira de Lima Filho, no prédio Paula 
Batista - Anexo do Tribunal de Justiça, no horário das 16:00 horas, foi instalada 
a primeira Reunião Ordinária da COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS 
- COF do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, no exercício de 2024, 
sob a presidência do Desembargador AGENOR FERREIRA DE LIMA FILHO, 
então Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças do Tribunal de Justiça 
do Estado de Pernambuco, estando presentes os demais membros titulares da 
comissão: ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO, CLÁUDIO JEAN 
NOGUEIRA VIRGiNIO, JOSUÉ ANTÔNIO FONSECA DE SENA, 
RAIMUNDO NONATO DE SOUZA BRAID FILHO E PAULO ROMERO DE 
SÁ ARAÚJO. DECLARADA ABERTA A PRESENTE REUNIÃO, o Presidente 
da Comissão, após algumas considerações, passou a esclarecer aos membros da 
Comissão sobre a necessidade de serem realizadas reuniões mensais entre os 
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da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, sendo, após 
rápida discussão, por todos acordado em estabelecer a última quarta feira de 
cada mês como o dia oficial de realização das reuniões ordinárias da presente 
Comissão, preferencialmente no final da tarde, ajustado o horário pela 
presidência após consulta aos membros integrantes da Comissão, podendo, 
obviamente, ser designada outras reuniões, em caráter extraordinário, pelo 
presidente da comissão ou por sugestões de quaisquer dos integrantes da 
comissão, quando necessárias, a fim de tratar de assuntos de interesse da 
Comissão. Pela ordem, o Dr. Raimundo Nonato pediu a palavrava, no que lhe 
foi concedida, sendo pelo mesmo sugerida a criação de um grupo de whatsapp 
específico para os assessores dos membros integrantes da presente comissão, a  
fim de melhor articularem a comunicação e as atividades da presente Comissão  
entre os assessores, no que foi por todos acolhida a proposição, ficando 
determinado ao Secretário Geral (Sr. Roberto Cabral), encarregado de criar o 
grupo de whatsapp dos assessores; o integrante Paulo Romero sugeriu as que 
reuniões desta Comissão fossem realizadas, preferencialmente, na modalidade 
mista (presencial e tele presencial), no que foi a proposição por todos aprovada; 
Ainda, por proposição do Presidente, foi sugerido o encaminhamento de 
convite ao Diretor Ricardo Mendes Lins, Diretor da Secretaria de 
Administração do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco - TJPE, no 
sentido de comparecer a esta Comissão no dia 25 de abril de 2024, pelas 16:30,  
horas, ou outro dia e horário previamente ajustado com o convidado, a fim de 
contribuir com informações pertinentes à questões orçamentárias e 
financeiras do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, devendo o 
Senhor Secretário da Comissão emitir o convite para o referido Diretor 
Ricardo Lins. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Roberto de Holanda 
Cabral, Analista Judiciário, Secretário "ad hoc", lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente e membros da Comissão de Direitos 
Humanos do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, para fins de registro 
e publicação. Recife, 13 de março de 2024, gabinete do DES. AGENOR 
FERREIRA DE LIMA FILHO. 
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